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MNMNAH - CMETKA
3a 2015 rogmna na Ol "O6peneH aom"
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A. Mpuxodu om deiiHocmma - 06W,0 225000 {x 225000
1. HeThu npuxoau oT npogaxta Ha CTOKU 1
ycnyrv Ha TpeTv nvua 202500(x 202500
2. MNpexopeH ocTaTeK 1547 1547
B. Texyuiu pa3xodu 3a elilHocmma
obuwo 230000 194047 424047
I. Mpexun TeKywmn pa3xoam 230000 171077 22970 424047
1.4.3annaty 1 Bb3HarpaxaeHus 3a nepcoHan
HaeT no Tp. NPaBooTH 0101 107000 82000}1* 18000 207000
-7.3anfaTh i Bb3Harpaxaenns 3a nepcoHan
HaeT No U3BBLHTPYAOBN NPABOOTH 02_02 1000 13000 14000
1.3. Wann.cymmn ot CBKO ¢ X-p Ha Bb3Harp 02_05 2000 3000 600 5600
1.4.06e3weTeHUs Ha NepcoHana ¢ xX-p Ha
BnL3HarpaxaeHus 02_08 0 0 0 0
2.3anbnmm7eﬁu OCUr BHOCKU OT
paboTtogarens 05 00 14000 16030 3670 33700
2.1.3a OO 05_51 7500 9700 2300 19500
2.2.3aYno 05 80 4000 4530 870 9400
2.3. 3ApaBHO-OCUTYPUTENHU BHOCKU 05 60 2500 1800 500 4800
3. MaapbxKa - 10 .00 96000 57047 700 153747
3.10.MocT.MHBEHTap N 06neKkno 10_13 3000 5500 0 8500
3.2. MaTtepuanu 10_15 32000 12500 500 45000
3.3. Boaa, ropuBa, eHeprusa 10_16 33000 10500 0 43500
3.4. BLHWHKW ycnyru 10_20 27000 27447 0 54447
3.5. Tekyu| PeMOHT 10_30 0 0 0 0
3.6. MnateHn gaHbLUK 10_40 1000 100 0 1100
3.6.Pa3xoau 3a KOMaHQUPOBKa 10_51 300 200 500
3.7. MnateHu 3aCTPaxoBKU 10_62 0 500 0 500
3.9. [ipyru Hexnacud pasxoam 10_92 0 200 0 200
4. Tekyiln TpaHccepu 42-00 10000 0 10000
4.1. OBweTeHus no peleHne Ha OC 42-14 10000 0
II. PasnpepensieMu pasxoau oT ynpasneHue Ha
npeanpuATMETO 0 22970|x
B. Kanumasnoeu pa3xodu
MpuaobuBaHe Ha AMA 5200 32900 10000 42900
OBl O: 262900 204047 466947
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